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Consiglio Regionale detta campania
Gruppo C’ausiliare Campania Libera — P.S.I. — Davvemv VERDI

ti Presidente

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA

INSTALLAZIONE DI UN IMPIMJD RADIO BASE PER TELEFONIA NEL COMUNE DI RAVISCANINA (CE)

All’Assessore regionale all’Ambiente
Aw. Fulvio Bonavitacola

Il sottoscritta consigliere regionale Francesco Emilio Borrelli,

premesso che:

• il Comune di Raviscanina (CE) con deliberazione della Giunta comunale n. 23 deI 21 febbraio
2019 ha approvato un contratto con Wind Tre s.p.a. per la locazione ad uso non abitativo per
installazione di una stazione radio base a servizio della rete di telecomunicazione della Wind
Tre s.p.a.;

• nella ha individuata quale area da concedere in locazione l’area sita in località Pallara, distinta
in catasto al foglio 9, particellal33;

• la proposta prevede un canone annuo di €9.000,00, per la durata di anni nove;
• l’area interessata ricade su di un’area di grande rilievo paesaggistico tra i comuni di Raviscanina

e Sant’Angelo, all’interno del Parco regionale del Matese;
• nella Delibera non viene fatto nessun accenno ai fini dell’installazione dell’antenna ad

autorizzazioni edilizie e paesaggistiche, né a valutazioni sull’impatto sul paesaggio e sulla salute
dei cittadini esposti alle radiazione emesse;

• gli unici pareti di cui si prende atto sono quelli di regolarità tecnica e contabile dell’atto
amministrativo;

• dalla Delibera non si evince la potenza della stazione radio base ed il tipo di tecnologia utilizzata;
• in una precedente analoga situazione, la cittadinanza di Raviscanina fu chiamata

dall’Amministrazione comunale ad esprimere il proprio parete, dichiarando il proprio diniego
alla scelta di installare una radio base;

interroga l’Assessore regionale all’Ambiente per sepere:

a) se non intenda verificare la correttezza amministrativa delle procedure adottate dalla
Giunta comunale di Raviscanina (CE) per installazione di una stazione radio base a servizio
della rete di telecomunicazione della Wind Tre s.p.a.;

b) la potenza di detta stazione radio base e la tecnologia utilizzata;
c) se sia stata effettuata la valutazione dei rischi sulla salute dei cittadini e l’impatto sul

paesaggio;
d) quali urgenti prowedimenti intenda adottare per tutelate la salute dei cittadini di

Raviscanina.
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